
Negyven évnyi tanítói múlt 

Az idei tanév végén, a nevelőtestület tanévzáró 

értekezletén két kollégától köszönt el közösségünk. 

Nyugdíjba vonulása alkalmával köszöntötte Pócza 

Csaba igazgató úr Baán Jenő tanár urat és Baánné 

Gruber Irén tanítónőt.  

Baán Jenő a főiskolás éveket követően a pedagógus 

pályán kezdett dolgozni, majd hosszú éveket töltött a 

vendéglátásban, az idegenforgalomban. Öt évvel ezelőtt 

ismét visszatért a pedagógiai munkához, német nyelvet 

tanított iskolánkban alsó és felső tagozaton és a 

szakiskolában is. Szívesen részt vett az iskolai 

rendezvényeken, diákönkormányzatot segítő tanárként 

a programok szervezője is volt. Személyiségével, 

humorával színesítette a mindennapokat. 

Baánné Gruber Irén 40 éves pedagógiai munkájáért az EMMI minisztere által adományozott 

Pedagógus Szolgálati Emlékérmet vehette át igazgató úrtól. Irénke pedagógusi pályafutását 

1981-ben a csepregi iskolában kezdte, majd 1992 augusztusától a büki iskola tanítója. Hivatása 

során a kezdetekben napközis nevelőként, majd osztálytanítóként nevelte-oktatta az 1-4. 

évfolyamos kisdiákokat. Az első osztályosok fogadásában, iskolássá nevelésében sok éven át 

volt része. Örömmel töltötte el, hogy az írás, olvasás, számolás alapjait ő vetette meg a rábízott 

gyerekek értelmében. Megtapasztalta 40 éves munkássága idején az alsós korosztály 

nevelésének-oktatásának minden szépségét, nehézségét. Több tanítási módszert kipróbált, az 

újat mindig kihívásként értékelte, sosem utasította el, elsőként vett részt a továbbképzéseken. 

Tanítóként a tanítás mellett egyaránt nagy gondot fordított a tanulók kulturális nevelésére, a 

délutáni időkeretben szervezett programokkal a gyerekek szabadidejének hasznos eltöltéséhez 

járult hozzá. Kisdiákjaival gyakran szerepelt kulturális műsorokon, ünnepi megemlékezéseken. 

A különböző mesemondóversenyeken a mesélőkkel mindig szép eredményeket ért el. Alaposan 

felmérte minden diák képességét, de azt is tudta, hogyan kell értékké tenni azt, ami minden diák 

szívében ott van. Olyan tanító volt, aki a folytonos megújulásra törekedett, s erre késztette 

munkatársait is. A korszerű iskola megvalósítása, az oktatás hatékonyságának növelése 

áthatotta tevékenységét. Kollégáit, tanítványait példamutató tevékenységével motiválta a 

feladatok elvégzésére, az új módszerek, tanítási technikák befogadására. Szívesen részt vett a 

pályázatokban szervezőként és lebonyolítóként is. Örömmel töltötte el, hogy két volt tanítványa 

is iskolánk tanítója lett az idei tanévtől. Egyikük gyakornokként tőle is megtanulhatta a tanítás 

rejtélyeit. Az elmúlt dolgos negyven év alatt hivatásának élt, mindig a diákok érdekeit tartotta 

szeme előtt.  

Munkáját megköszönve a következő Arany János idézettel kívánunk egészségben eltöltött, 

boldog nyugdíjas éveket: „Nemes önbizalom, de ne az önhittség, Rúgói lelkedet nagy célra 

feszítsék: Legnagyobb cél pedig, itt, e földi létben, Ember lenni mindég, minden 

körülményben.” 

 


